

開全港先河 昨正式啓動 西洋菜南街首變WiFi街

【香港商報訊】記者王伽莉報道：市民外出經常「機不離手」，特別是外遊時，需要上網尋找資訊。AdWiFi Holding Limited、油尖旺工商聯合會與全港購物節合作，將旺角西洋菜南街打造成全港首條免費「WiFi街」。經過1個月的試行之後，效果不俗，至昨日舉行啟動禮，AdWiFi更透露，未來1個月內於銅鑼灣羅素街啟用第2條「WiFi街」，鼓勵市民消費。

可上網獲取附近商店優惠

全港首條「WiFi街」，全長300米，範圍由旺角惠豐中心至荷里活購物廣場。AdWiFi在過去1個月向會試用服務的市民進行調查，成功訪問了1728名使用者，其中九成市民滿意上網速度，八成市民認為使用流程十分簡單；超過七成市民認為免費 WiFi街對旅遊和購物十分有幫助。

AdWiFi營運總經理鄭王光昨表示，經過1個月的試驗，AdWiFi在現有平台斥資過百萬元成立一個全新的



旺角西洋菜南街成為全港首條 WiFi 街，昨日正式啓動。 記者 王伽莉攝

生活平台——優惠獵人，用戶可以透過微信「搖一搖」功能獲取附近商店的優惠，亦可以透過地圖功能了解附近的美食或商店資訊，藉此方便市民大眾。他指，優惠獵人擁有完善的優惠券推廣及會員獎賞系統，協助商戶刺激消費，希望能幫助振興香港經濟。

銅鑼灣羅素街成下一目標

油尖旺工商聯合會會長陳焜鏞也指出，本港去年零售額有不同程度的下跌，相信免費 WiFi 可吸引更多遊客

及市民前往旺角消費，對零售業有一定的幫助及正面的影響。

AdWiFi業務發展總監柯尊文則稱，「WiFi 街」於去年12月24日試用至今，每日有8000人至10000人使用，其中本港居民及旅客各佔一半。他坦言，使用服務的旅客較預期少，未來會與旅發局合作推廣「WiFi 街」。他又說，調查發現約五成希望下一條「WiFi 街」開設於銅鑼灣，故正積極聯絡銅鑼灣羅素街一帶的商戶，商討合作細節。

嶼巴輶頭 廚工輪下喪

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：東涌北大嶼山巴士總站發生奪命車禍，一名廚工昨晨在巴士總站過路時，慘被一輛巴士撞倒並捲入車底，據稱事主被車輪壓住頭部，巴士司機大驚報警求救，消防員到場將事主救出送院，惜事主抵院搶救約半小時後不治，警方調查後以涉事巴士司機涉嫌危險駕駛導致他人死亡將其拘捕和扣查。

63歲司機涉危駕被捕

據悉，意外中男死者姓吳(38歲)，在愉景灣一食肆任職廚工，其家人到醫院時驚聞噩耗傷心不已。事發昨晨9時許，一名大嶼山巴士公司姓陳車長(63歲)，駕駛

一輛空載巴士駛至東涌纜車站對開，沿達東路往富東街方向行駛，當巴士左轉至達東路巴士站時，巴士撞倒正在過路吳某，他被困車底，更被前輪壓着動彈不得。消防員接報馳至把巴士升高，將重傷昏迷事主救出送院，但他送院搶救至9時49分傷重不治。

警方人員事後到場調查，車禍現場留下大灘血漬，一條被扯斷的頸巾及一個紅色耳筒。現場消息稱，涉事車長聲稱不知道車禍原因，警方經調查後拘捕司機及將他帶署調查。

新界南總區交通部特別調查隊正跟進調查案件，任何人如目睹意外發生或有任何資料提供，請致電36611300與調查人員聯絡。



大嶼山巴士撞倒行人並捲入車底。

中總活力靈猴賀新春

【香港商報訊】記者余江強報道：來自16間社福機構院舍及兒童之家的青少年及其親友近400人昨午出席了香港中華總商會「愛心行動」舉辦的「活力靈猴賀新春」活動，政務司司長暨扶貧委員會主席林鄭月娥、勞工及福利局常任秘書長譚蘿蘭、社會福利署助理署長吳家謙、香港會議展覽中心董事總經理梅李玉霞應邀擔任主禮嘉賓。中總會長楊釗、副會長盧文端及王國強等與各大專院校、中學、獲資助團體及受惠社團機構的代表於活動上進行了支票移交儀式，另外於新春期間將捐出18萬袋愛心香米派送基層市民，預計捐贈金額達1680萬港元。

支持培育未來棟樑

林鄭月娥致辭時讚揚中總每逢佳節都舉辦愛心活動，持之以恒地扶助弱勢。她指出，要建立愛心與和諧的社會，需要民、官、商三方面的合作。是次活動是「欣賞香港」的其中一個項目。由去年10月至今年



中華總商會於活動上安排了簡單而隆重的頒贈捐款支票儀式。 記者 蔡啓文攝

4月政府推動的「欣賞香港」活動，目標是讓大家再次建立對這個城市的欣賞，從而努力為這個城市做事。

楊釗指出，兒童及青少年是社會未來棟樑，中總一直十分重視對他們的培育，包括透過支持大學生實習交流計劃、少年太空人體驗營計劃，並新增資助懲教署更生計劃、中學生內地交流、以及中學畢業生入讀暨南大學獎學金等，為青年發展給予更廣泛支援。他勉勵年輕人要奮勇向上，將來服務社會、貢獻國家。

推動工商界傳遞關愛

楊釗表示，中總將繼續推動工商界傳遞關愛信息，並積極配合政府「欣賞香港」活動，攜手共建和諧香港。他特別向現場各嘉賓和參加者、社會福利署、愛

心行動委員會、各表演單位及社福機構對是次活動的積極支持和參與致以感謝。

出席是次活動的包括中總永遠榮譽會長林廣兆，和受惠機構代表包括徵教署署長邱子昭，民建聯主席李慧琼、副主席張國鈞、顧問譚耀宗，工聯會理事長吳秋北，香港公益金籌募委員會聯席主席郭少明，太空館館長梁偉明，香港城市大學副校長李國安、香港教育工作者聯會副會長蔡若蓮及各院校、社福機構和團體代表社企總會會長郁德芬，樂群社會服務處總幹事陳增輝博士，以及中總愛心行動委員會一衆委員等。

主辦機構為參加者預備了豐富自助午餐和精采節目，又派發愛心福袋及新春利是，為迎接猴年送上喜氣與祝福。

「天台禪樂」在港首演



天台寺廣玄藝術團在港首演後，全體成員和嘉賓合照。

詩「天台禪樂」香港站演出，於上周五(22日)在香港北角新光劇院大劇場舉行開幕儀式，紅安天台寺禪樂藝術團總出品人、製作人釋悟樂方丈，香港佛教僧伽聯合會會長紹根長老，香港佛教聯合會秘書長演慈法師，中國文化院執行董事吳建芳等主禮。

吳建芳說，湖北紅安是中國著名的「將軍縣」，出了董必武、李先念兩位國家主席和200多名將軍。天台寺有1400多年歷史，方丈釋悟樂出家前是武漢音樂學院高材生，主修小提琴。20多年孜孜不倦地教導弟子，很多孤兒為學佛樂而出家。到香港演出

是他們的心願，希望為港人帶來「天台禪樂」，帶來正能量，和諧之聲。

釋悟樂是弘一大師之徒孫，師傅廣玄。釋悟樂表示，自己按佛教服務社會傳統打造了「天台禪樂」。香港是世界級大都會，自己抱着學習的心情獻上山裏人的禪修，希望大家支持。

紹根長老說，佛在世已有音樂，是化度衆生的方便法門。香港是一個福地，但近年社會出現了不和諧聲音。在這送羊迎猴之際，願禪樂聲音化戾氣為祥和，為香港祈福。

由40多位男女僧衆組成的天台寺廣玄藝術團，是中國佛教史上第一支全僧人禪樂藝術團，把練琴、練功代替參禪、悟禪，以舞台演出代替講經說法，向香港觀眾呈獻了穿越古今中外的禪文化精采節目。

涉殺害兩姪逃港男子被捕今提訊

【香港商報訊】記者周偉立報道：美國洛杉磯日前發生偷常命案，一名中國籍男子涉嫌在殺害2名姪兒後，乘搭航機潛逃來港落網，至昨日凌晨正式被香港警方拘捕並落案起訴，今日將於法院提堂應訊。警方表示，將繼續與海外執法機構就緝捕在港逃犯的事宜保持緊密協助。



應美國執法機構行動

涉案的中國籍男子石X雲(44歲)(圖)，涉嫌在洛杉磯縣阿卡迪亞一寓所殺死2名姪兒(15歲及16歲)後潛逃，並乘坐國泰航空CX897客機在前日傍晚飛抵香港，在機場內被執法人員截獲，疑人因為身體不適，被送往北大嶼山醫院檢查。

本港警方於昨日凌晨，應美國執法機構提出移交逃犯的要求，於醫院拘捕疑犯，並將他帶返警署扣押。警方至昨午宣布，涉案疑犯將於今日在東區裁判法院提堂，他涉嫌在美國干犯2宗謀殺，以及1宗企圖謀殺案。

兩參茸店遭爆竊失90萬元冬蟲草

【香港商報訊】記者萬家成報道：快閃爆竊黨疑趁天冷打劫，連續兩晚爆竊藥材參茸店，掠走冬蟲草名貴藥材。

前日凌晨接近5時，九龍城衙前圍道一間參茸藥材店，被2名匪徒撬毀電閘鎖入內，2分鐘內掠走約值60萬元冬蟲草藥材。

匪徒「目標明確」

至昨日凌最近5時，旺角通菜街39號地下一間藥房，警鐘突然響起，警員接報到場發現店舖捲閘半掩，門外的電動門鎖被撬毀。

負責人趕回現場經初步點算後，證實店內有4樽蟲草被盜去，現場消息稱約值30萬元，警員到場在附近兜截賊蹤，惜並無發現。據悉，2宗竊案匪徒只掠走店內的冬蟲草，匪徒「目標明確」，警方不排除賊人爆竊前曾往店內「踩線」，正調查2宗爆竊案是否同一幫竊匪所為。

葡萄酒商會慶祝五周年



蘇錦樑(右)向何耀康頒發證書。

【香港商報訊】記者余江強報道：香港葡萄酒商會日前假隆堡蘭桂坊酒店舉行「閃耀眼五周年酒會暨第二屆執行會董就職典禮」，主禮嘉賓有商務及經濟發展局局長蘇錦樑、立法會議員(批發及零售界)方剛、駐港阿根廷領事Gustavo H.L.Fazzari等。蘇錦樑向該會第二屆執行會董頒發了委任證書。該會會長何耀康讚揚政府的「中小企業市場推廣和發展支援基金」幫助業界向內地拓展，並向商務及經濟發展局首席助理秘書長(工商)余健強致送感謝狀。

何耀康說，業內有很多中小企，需要團結為行業奮鬥。葡萄酒有別於普通產品，除了是生活享受外，還有很多款式，不同味道，不同選擇，而銷售過程是一個教育，需要很好的客戶服務和信息交流。葡萄酒市場的經營日趨困難，有三個「貴」和兩個「太」：租金貴，工資貴，酒不貴，價格太平，消費者太精明，正正代表市場趨向更專業化，今天仍能在行業中付出服務者都是精英分子。

他指出，在政府支援基金幫助下，同業去年14次在內地作市場推廣。香港本身是品牌，因為經營者是香港人和企業，帶來公信力，有優質服務，對商業交易的誠信，能夠讓採購者一個信心；另外也推廣了香港商業社交文化氛圍，讓內地人親身感受香港獨特的葡萄酒文化，是成功地將香港葡萄酒品牌概念，在內地衆經銷商心中扎根增值。

香港葡萄酒商會第二屆執行會董包括：何耀康、蕭俊文、張嘉盈、蔡少霖、何安贊、黃皓駿、李安妮、李麗燕、蔡振輝、鄧俊康、尹浩勤。



香港葡萄酒商會會董與嘉賓祝酒。